



## **Расширенная коллегия, посвященная второй годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.**

4 сентября 2009 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю состоялась расширенная коллегия, посвященная второй годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В ходе коллегии подведены итоги работы следственного управления по Пермскому краю за 8 месяцев 2009 года.

Традиционно в следственном управлении прошел конкурс на звание "Лучший следователь" и "Лучший прокурор-криминалист", результаты которого были объявлены в торжественной обстановке.

Решением Конкурсной комиссии лучшими следователями признаны следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности старший советник юстиции Ларин Николай Васильевич, следователь Осинского межрайонного следственного отдела юрист 3 класса Кильдебаев Альберт Рифович.

Второе место присуждено старшему следователю следственного отдела по Кировскому району Малееву Денису Геннадьевичу, следователю Чердынского межрайонного следственного отдела Лебедеву Владимиру Владимировичу.

Третье место разделили старший следователь Кунгурского межрайонного следственного отдела юрист 1 класса Литвин Владимир Васильевич и старший следователь следственного отдела по Свердловскому району города Перми юрист 1 класса Катаев Андрей Александрович.

Лучшим прокурором-криминалистом признан прокурор-криминалист Рашов Николай Иванович, на счету которого наибольшее количество раскрытых преступлений, в том числе прошлых лет.

Победителям вручены знаки "Лучший следователь следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю", ценные подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825953>